

Komisia Dopravy a výstavby pri Mestskom zastupiteľstve v Košiciach

Uznesenia

zo zasadnutia komisie dopravy a výstavby Mestského zastupiteľstva v Košiciach, konaného dňa 5.02.2019

K bodu č.2

Informácia o údržbe komunikácií (sezónne zima, leto).

Uznesenie

Komisia dopravy a výstavby berie na vedomie informáciu o údržbe komunikácií.

Hlasovanie: za – 8, proti - 0, zdržali sa – 1

K bodu č. 3:

Car- sharing, predstavenie projektu.“

Uznesenie

Komisia dopravy a výstavby sa oboznámila s projektom, „Car-sharing.“ a navrhuje k tejto téme zavádzania elektromobility v doprave mesta Košice zorganizovať verejné pracovné stretnutie

Hlasovanie: za – 7, proti - 0, zdržali sa – 2

K bodu č. 5.1.:

KOMPLEXNÁ KONTROLA STAVBY „IKD Košice, Nám.Maratónu mieru – Staničné námestie“ (IKD)

Uznesenie

Komisia dopravy a výstavby odporúča primátorovi :

1. zabezpečiť neodkladnú kontrolu diela „Stavby IKD Košice, Nám. Maratónu mieru – Staničné námestie“
2. predložiť mestskému zastupiteľstvu na schválenie na najbližšom rokovaní mestského zastupiteľstva, odbornú správu o výsledku kontroly diela „Stavby IKD Košice, Nám. Maratónu mieru – Staničné námestie“, ktorá bude vyhotovená v rozsahu spôsobilom byť podkladom pre začatie prípadného reklamačného konania
3. v prípade existencií väd diela, včasne uplatniť reklamáciu u zhotoviteľa diela

Hlasovanie: za – 8, proti - 0, zdržali sa – 0

K bodu č. 6:

Návrh na zmeny a doplnenie Rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva v Košiciach.

Uznesenie :

Komisia dopravy a výstavby sa oboznámila s materiálom: „Návrh na zmeny a doplnenie Rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva v Košiciach.“ a odporučila Mestskému zastupiteľstvu tento schváliť a prerokovať s pozmeňujúcim návrhom v znení :
Vyhotovovať zvukové, obrazové, alebo obrazovo-zvukové záznamy zo zasadnutia komisie je možné len so súhlasom prítomných členov komisie.

Hlasovanie : za - 5, proti – 0, zdržali sa - 0

K bodu č. 7:

„Informatívna správa o projekte Mestská karta Košice. “

Uznesenie

Komisia dopravy a výstavby sa oboznámila s materiálom „Informatívna správa o projekte mestská karta Košice. “ a odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Košiciach tento materiál prerokovať.

Hlasovanie: za – 8, proti - 0, zdržali sa – 0

K bodom č. 8 a č.9 :

Návrh na zmenu všeobecne záväzného nariadenia mesta Košice „ VZN č. 157 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na vymedzenom území mesta Košice.“ a Návrh na zmenu všeobecne záväzného nariadenia mesta Košice „VZN č. 157 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na vymedzenom území mesta Košice. – poslanecký návrh“

Uznesenie

Komisia dopravy a výstavby sa oboznámila s materiálom „VZN č. 157 o dočasnom parkovaní motorových vozidiel na vymedzenom území mesta Košice.“ a poslaneckým návrhom a odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Košiciach, zriadiť komisiu parkovania.

Hlasovanie: za – 8, proti - 0, zdržali sa – 0

K bodu č. 10:

„Návrh programového rozpočtu na rok 2019.“

Uznesenia

Komisia dopravy a výstavby sa oboznámila s materiálom „Návrh programového rozpočtu na rok 2019.“

a.) odporúča Mestskému zastupiteľstvu v Košiciach, tento materiál prerokovať a schváliť s pripomienkou, aby Mestské zastupiteľstvo v Košiciach, v návrhu rozpočtu na rok 2019 vyčlenilo finančné prostriedky na kompletnú rekonštrukciu cesty Jána Pavla II. na sídlisku KVP.

Hlasovanie: za – 4, proti - 0, zdržali sa – 3

b.) Komisia dopravy a výstavby odporúča primátorovi mesta Košice, aby návrhy v položkách rozpočtu – súvislé opravy komunikácií a chodníkov prejednal na Mestskom zastupiteľstve.

Hlasovanie: za – 3, proti - 0, zdržali sa – 4

Košice dňa 05.02.2019

Ing. Igor Petrovčík
predseda komisie

Zapísala
Ing. Henrieta Harabinová
tajomníčka komisie